

Svečanost Sporazuma gradonačelnika 2021.: Rezervirajte datum i prijavite satelitsko događanje!

„Prema pravednijoj, klimatski neutralnoj Europi“

Svečanost Sporazuma gradonačelnika 2021. održat će se 7. listopada 2021. na internetu ... i svugdje u Europi!

Budući da je svečanost Sporazuma gradonačelnika 2020. otkazana samo nekoliko dana prije samog održavanja zbog pandemije bolesti COVID-19, veselimo se njeno održavanju 2021.!

Glavna europska svečanost na visokoj razini održat će se na internetu 7. listopada 2021. uz mnoštvo satelitskih događanja po cijeloj Europi u tjednima oko same svečanosti.



PREUZIMANJE OBVEZA, UKLJUČIVANJE, DJELOVANJE i UMREŽAVANJE na putu do Glasgowa

U travnju 2021., inicijativa Sporazuma gradonačelnika prešla je u novu fazu, službenom [objavom nove ambicije za pravedniju i klimatski neutralnu Europu.](#)

Potpisnici se sada obvezuju na postizanje klimatske neutralnosti do 2050., provođenje mjera za prilagodbu na klimatske promjene i smanjenje energetske siromaštva provođenjem pravedne tranzicije. Obvezuju se i na uključivanje svojih građana, poduzeća i lokalnih dionika u tranziciju, čime pridonose Europskom sporazumu o klimi. Europski pakt o klimi inicijativa je EU-a kojom se svi pozivaju na sudjelovanje u klimatskim aktivnostima i izgradnji zelenije Europe.

Kako bismo proslavili ovu novu fazu, postignuća Zajednice i raspravljali kako preuzeti obvezem, uključiti se, djelovati i umrežiti se za pravedniju, klimatski neutralnu Europu, organiziramo prvu mrežnu svečanost Sporazuma gradonačelnika!

Gospođa Kadri Simson, povjerenica Europske komisije za energiju i Frans Timmermans, izvršni potpredsjednik za Europski zeleni plan na ovoj će se svečanosti pridružiti gradonačelnicima, lokalnim čelnicima, predsjednicima regija predstavnicima općina svih veličina.

Informacije o otvaranju prijave i dnevnom redu svečanosti bit će objavljene uskoro.

Prijavi svoje satelitsko događanje Sporazuma gradonačelnika!

Događaj će predstaviti i bogatstvo klimatskih aktivnosti svugdje u Europi, kroz **decentralizirana satelitska događanja u sklopu svečanosti koja možete organizirati VI**, kako biste raspravili lokalne probleme i promicali viziju Sporazuma gradonačelnika do 2050.! [tko može prijaviti događanje i kako, pogledajte ovdje](#).

Osim [prijave događanja kao satelitskog događanja](#) svečanosti Sporazuma gradonačelnika za 2021., sve članove Zajednice pozivamo da svoja događanja prijave [na digitalnoj platformi Konferencije o budućnosti Europe](#), kako biste razmijenili ideje i pridonijeli ponovnom promišljanju Europe.

#mayors4neutrality
#EUClimatePact

Imate pitanja?

ceremony@eumayors.eu

Fotografija: Anete Lusina za Pexel